
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skåp, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 22 000 SEK

2 Kabinettskåp, troligen Flandern 1600-talets senare del, Barock. Återrop

3 Skrivskåp, Sverige 1700-talets första del, Senbarock. Återrop

4 Byrå, tillskriven Etienne Doirat (ebenist i Paris 1670-1732) Frankrike, Régence. Återrop

5 Byrå, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 40 000 SEK

6 Byråer, ett par, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795), Rokoko. 160 000 SEK

7 Hörnskåp, ett par, av François Gaspard Teuné (mästare i Paris från 1766), Louis XVI. Återrop

8 Sekretär, tillskriven Johan Åbrandt (Stockholm 1749-1773), Rokoko. 17 000 SEK

9 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 26 000 SEK

10 Byrå, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 60 000 SEK

11 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Rokoko. Återrop

12 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

13 Byrå, av Carl Åhman (mästare i Stockholm 1748-1783), Rokoko. 32 000 SEK

14 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 26 000 SEK

15 Sekretär, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 17 000 SEK

16 Rullklaffsekretär, av Fidelys Schey (mästare i Paris 1777), Louis XVI. Återrop

17 Byrå, tillskriven Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), Gustaviansk. 26 000 SEK

18 Byrå, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 75 000 SEK

19 Byrå, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809), Sengustaviansk. 36 000 SEK

20 Skåp med lådor, Stockholmsarbete signerat Gren 1803, Sengustavianskt. 13 000 SEK

21 Stenbord, Skåne, 1800-tal. 80 000 SEK

22 Stenbord, Sverige 1700-tal, Barock. 105 000 SEK

23 Biblioteksbord, 1800-talets mitt. 34 000 SEK

24 Bord, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784),  signerat och daterat 1781,
Gustavianskt.

3 000 000 SEK

25 Bord, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm), Sengustavianskt. 15 000 SEK

26 Bord, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm), Sengustavianskt. 15 000 SEK

27 Bord, av Gottlieb Iwersson ( mästare i Stockholm 1778 - 1813 ) ej signerat, Gustavianskt. Återrop

28 Brickbord, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustavianskt. 32 000 SEK

29 Bord, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), ej signerat, Gustavianskt. 40 000 SEK
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30 Brickbord, 1700-taltets slut, Sengustavianskt. 15 000 SEK

31 Bord, av Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm), Sengustavianskt. 15 000 SEK

32 Bord, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare 1776-1806 i Stockholm), Sengustavianskt. 20 000 SEK

33 Brickbord, 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. 24 000 SEK

34 Bord, 1800-tal, Empirestil. Återrop

35 Sideboard, s.k. Console desserte, av Fidelys Schey (mästare i Paris 1777), Louis XVI. 75 000 SEK

36 Konsolbord, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustavianskt. 32 000 SEK

37 Konsolbord, i Pehr Ljungs art, 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 38 000 SEK

38 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 40 000 SEK

39 Konsolbord, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. Återrop

40 Konsolbord, tillskrivet Jonas Frisk (spegelfabrikör i Stockholm 1805-1824),
Sengustavianskt.

Återrop

41 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 30 000 SEK

42 Konsolbord, 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 20 000 SEK

43 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets första hälft, Empire. 12 000 SEK

44 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets första del, Empire. 14 000 SEK

45 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets första del, Empire. 32 000 SEK

46 Blombord, jardinièrer, ett par, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 48 000 SEK

47 Soffa, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

48 Bankettsoffa, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 42 000 SEK

49 Bankettsoffa, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustaviansk. 8 000 SEK

50 Karmstolar, sex stycken, Frankrike 1700-talets mitt, Louis XV. (Soffa 1800-tal medföljer). 90 000 SEK

51 Karmstolar, ett par, Sverige 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

52 Karmstolar, ett par, 1700-talets mitt, Transition Louis XV/Louis XVI. 13 000 SEK

53 Karmstol, Stockholmsarbete 1770-tal, Gustaviansk. 5 000 SEK

54 Karmstol, s.k. Gripsholmsmodell, 1700-talets andra hälft, Gustaviansk. 9 000 SEK

55 Karmstolar, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 9 600 SEK

56 Karmstolar, ett par, av av Melchior Lundberg (Stockholm 1775-1812), Gustavianska. 12 000 SEK

57 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Sengustavianska. 16 000 SEK

58 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK
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59 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK

60 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 20 000 SEK

61 Karmstolar, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 24 000 SEK

62 Karmstolar, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 18 000 SEK

63 Karmstolar, ett par, Nils Christian Saltons art (mästare i Stockholm 1817-29), 1800-talets
första hälft.

Återrop

64 Karmstol av Anders Hellman d.y. (mästare i Stockholm 179?-1825), Sengustaviansk. 8 000 SEK

65 Karmstol, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 8 000 SEK

66 Stolar, ett par. Stockholmsarbeten, omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

67 Stolar, åtta stycken, Sverige 1700-talets andra hälft, Rokoko. 16 000 SEK

68 Stolar, sex stycken, 1700-talets mitt, Rokoko. 42 000 SEK

69 Stolar, tolv stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 90 000 SEK

70 Stolar, sex stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK

70A Stolar, sex stycken, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812),
Sengustavianska.

32 000 SEK

71 Taburetter, fyra stycken, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Gustavianska.

38 000 SEK

72 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 7 000 SEK

73 Taburetter, ett par, tidigt 1800-tal, Sengustavianska. 4 000 SEK

74 Taburetter ett par, Frankrike ca år 1800, Directoire. 20 000 SEK

75 Taburett, 1800-tal, Sengustaviansk stil. 17 000 SEK

76 Spegel, 1700-talets första del, norra  Europa, Barock. 22 000 SEK

77 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets mitt, Rokoko. 60 000 SEK

78 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets mitt, Rokoko. 40 000 SEK

79 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 25 000 SEK

80 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 32 000 SEK

81 Spegel av Erhardt Göbel 1757 (spegelmakare i Stockholm 1744-64), Rokoko. Återrop

82 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 16 000 SEK

83 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 10 000 SEK

84 Spegel, tillskriven Pehr Ljung (1743-1819), bildhuggare i Stockholm, Gustaviansk. 40 000 SEK

85 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustaviansk. 6 000 SEK
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86 Spegel, av Georg Lindberg (verksam i Stockholm 1791-1804), Sengustaviansk. 11 000 SEK

87 Spegel, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 10 000 SEK

88 Spegel, 1800-talets första del, Empire. Återrop

89 Spegellampetter, ett par, Burchardt Prechts art (verksam i Stockholm 1674-1738),
Senbarock.

38 000 SEK

90 Ljusplåtar fyra stycken, för ett ljus, Sverige ca 1690-1700, Barock. Återrop

91 Spegellampetter, för fyra ljus, ett par, Venedig ca 1730, tillskrivna glasmästarfamiljen
Briati.

30 000 SEK

92 Spegellampetter, ett par, för två ljus vardera, ca år 1800, Gustavianska. 50 000 SEK

93 Ljuskrona, för sex ljus, Stockholmsarbete i s.k. Haga-modell, Gustaviansk. 90 000 SEK

94 Ljuskrona, för sju ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 46 000 SEK

95 Ljuskrona, för nio ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. Återrop

96 Ljuskrona, för fyra ljus, av Olof Westerberg (verksam i Stockholm ca 1769-1811) daterad
1/12 1795, Gustaviansk.

155 000 SEK

97 Ljuskrona, för sex ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 26 000 SEK

99 Ljuskrona för tolv ljus, tidigt 1800-tal, Empire. 75 000 SEK

100 Ampel, för sex ljus, omkring år 1800, Sengustaviansk. 32 000 SEK

100A Ampel, för sex ljus, Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 26 000 SEK

101 Ljuskrona, för åtta ljus, Louis XV-stil 1900-tal. 30 000 SEK

102 Lykta, för tre ljus, Louis XV-stil, 1800-tal. 24 000 SEK

103 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, Frankrike 1800-talets början, Empire. 30 000 SEK

104 Kandelaber, för två ljus, Sverige 1700/1800-tal. 65 000 SEK

105 Kandelaber för sex ljus, Frankrike 1800-talets mitt, Senempire. 11 000 SEK

106 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 34 000 SEK

107 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

108 Ljusstakar, ett par, 1700-talets slut, Sengustavianska. 17 000 SEK

109 Ljusstakar ett par, troligen Tyskland ca år 1800, Louis XVI. 12 000 SEK

110 Ljusstakar, ett par, Berliner Eisen, Tyskland 1800-talet första del, Empire. 6 000 SEK

111 Väggpendyl, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

112 Biblioteksur, av James Crossley (1776-1818) London ca 1780, George III. 37 500 SEK

113 Bordspendyl, Frankrike 1700-talets slut, Louis XVI. 8 500 SEK
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114 Bordspendyl, Frankrike omkring år 1820, Empire. 16 000 SEK

115 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets början, Empire. 6 500 SEK

116 Golvur, märkt Herman Dreyer Holmia, Sverige 1700-talets mitt, Senbarock. 16 000 SEK

117 Bordsuppsats, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 65 000 SEK

118 Uppsatsskål, 1800-talets första del, Empire. 6 500 SEK

119 Urna, Älvdalen 1800-talets första hälf, Empire. 80 000 SEK

120 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

121 Urna, Sverige 1800-talets första del, Empire. 6 000 SEK

122 Tazza, troligen Italien, sekelskiftet 1900. 14 000 SEK

123 Porträttmedaljong, troligen Italien 1700-tal. 15 000 SEK

124 Byst, troligen italiensk Grand tour souvenir 1600-tal eller senare. 36 000 SEK

125 Porträttmedaljong, föreställande Karl XIV Johan, 1800-talets början, Empire. 6 000 SEK

126 Potpourriurnor med lock, ett par, 1800-tal. 10 000 SEK

127 Spegelplatå, av Carl Henrik Brolin (1765-1832, burskap i Stockholm 1801),
Sengustaviansk.

Återrop

128 Bordsplateau, troligen Frankrike 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

129 Bordsdekoration, troligen England ca år 1800. 6 000 SEK

130 Eldhundar, ett par, 1800-talets senare hälft, Nyrokoko. 10 000 SEK

131 Värja, svensk av karolinsk normaltyp för kavalleriet från omkring år 1700. 90 000 SEK

132 Ramar, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 16 000 SEK

133 Trädgårdsurna, Sverige 1800-tal. 16 000 SEK

134 Druvpokal med lock, silver, sannolikt Österrike/Hammerstadt 1700-tal. Barock. 16 000 SEK

135 Baltzar Ekström, brännvinsskål, silver, Halmstad 1706. Karolinsk barock. 5 500 SEK

136 Lorens Stabeus, kåsa, delvis förgyllt silver, Stockholm 1754. 5 500 SEK

137 David Schwestermüller I, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Augsburg 1634-1635.
Barock.

60 000 SEK

138 Andreas Junge I, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Königsberg, möjligen 1736. 46 000 SEK

139 Niclas Warneck, dryckeskanna, silver, Karlstad 1736. Barock. 40 000 SEK

140 Carl Fahlberg, dryckeskanna, silver, Uppsala 1759. Barock. 12 000 SEK

141 Baltzar Ekeström, dryckeskanna, silver, Halmstad 1768. Barock. 44 000 SEK

142 Myntbägare, silver, Sverige 1700-tal. 22 000 SEK
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143 Olof Löfvander d.ä., skrammelbägare, silver, Luleå (1752-1784 (1789)). 14 000 SEK

144 Feodor Petrov, bägare, silver, Moskva 1766. 4 000 SEK

145 Bägare, silver, Regensburg, tidigt 1700-tal, okänd mästarstämpel AS. Barock. 4 000 SEK

146 Nicolaus Breuman, Kallskål med lock, delvis förgyllt silver, Stockholm (1666-1676 (77)). Återrop

147 Abraham Wirgman, bägare, silver, Göteborg 1715. 13 000 SEK

148 Paul Zachun, bägare, silver, Norrköping 1732. 13 000 SEK

149 Petter Davidsson, bägare, silver, Norrköping 1766. 4 000 SEK

150 Jørgen Bleckman d.y., sked, silver, (Bergen 1622-efter 1670). Återrop

151 Hans Jacob Möller (levnadsår 1778-1852), sked, delvis förgyllt silver, Köpenhamn. Återrop

152 Sked, silver, okänd mästare, Norden 1599. 7 500 SEK

153 Johan Söderdahl, sked, silver, Söderköping 1762. 5 500 SEK

154 Nicolai Linde, sked, silver, Köpenhamn 1751. Återrop

155 Erik Stridbeck, sked, silver, Köpenhamn (levnadsår 1770-1842). Återrop

157 Carl Klingwall, dryckeskanna, silver, Västerås 1785. Rokoko. 20 000 SEK

158 Jonas Berg, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm, 1755. Återrop

159 Conrad Heitmüller, bägare, silver, Nyköping 1775. 2 200 SEK

160 Saltkar, ett par, silver, otydlig mästarstämpel. Tyskland 1700-tal. Rokoko. 4 000 SEK

161 Stephan Westerstråhle d.ä, saltkar, ett par, Västervik 1763. Rokoko. 10 000 SEK

162 Petter Kleen, kaffekanna, silver, Ystad 1761, rokoko. 75 000 SEK

163 Jacob Lampa, kaffekanna, silver, Stockholm 1777, rokoko. 60 000 SEK

164 Lewenhauptska besticken, 2 par, sk "couvert" förgyllt silver, Kirstein respektive Büttner,
Strasburg  originaletuier.

12 000 SEK

165 Isak Trybom, bestick, 17 st, silver, Stockholm 1766. Rokoko. 10 000 SEK

166 Simson Ryberg, kalk med paten 1772, delvis förgyllt silver, Stockholm 1772. Återrop

167 Matthias Grahl, tårtspade, silver, Göteborg 1749. Rokoko. 13 000 SEK

168 Simson Ryberg, konfektskål, silver, Stockholm 1791. 28 000 SEK

169 Johann Christian Jancke d.ä., sockerskrin, silver, Breslau (1776-1791). Rokoko. 8 500 SEK

170 Strömsbergs gårds reseschatull, utrustat med silverföremål av O Hasselquist och J N
Segebaden, Jönköping, sent 1700-tal.

32 000 SEK

171 Isak Trybom, bestick, silver, 12 delar, Stockholm 1775. Rokoko. 6 500 SEK

172 Claude-Antoine Charvet, ljusstakar, ett par, silver, Paris (verksam 1757-1782). Louis XV. 24 000 SEK
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173 Petter Lund, tekanna, silver, Stockholm 1746. Rokoko. 12 000 SEK

173A Jonas Thomasson Ronander, fat, ett par, silver, Stockholm 1758. Rokoko. 40 000 SEK

174 Edward Wakelin, två fat, silver, London 1754. Rokoko. Återrop

175 William Fountain, stekfat, silver, London 1799. Återrop

176 Simson Ryberg, saltkar, ett par, delvis förgyllt silver, Stockholm 1794. 6 400 SEK

177 Johann Balthasar Heckenauer, ljusstakar, ett par, silver, Augsburg (1775-1777). Rokoko. 17 000 SEK

178 Stephan Westerstråhle, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1793. Gustavianska. 26 000 SEK

179 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1795. Gustavianska. 42 000 SEK

180 Mikael Nyberg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Återrop

181 Lars Boye, skrin, silver, Stockholm 1783. Gustavianskt. 26 000 SEK

182 Mikael Nyberg, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1791. Gustavianska. 12 000 SEK

183 Petter Eneroth, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1785. Gustaviansk. 8 500 SEK

184 Isak Appelquist, Sockerskål med lock, silver, Stockholm 1795. Sengustaviansk. 6 000 SEK

185 Stephan Westerstråhle, gräddkanna, silver, Stockholm 1793. 6 000 SEK

186 Pehr eller Adolf Zethelius, sockerskrin, silver, Stockholm 1810. Empire. 19 000 SEK

187 Adolf Zethelius, kaffekanna, silver Stockholm 1811. Empire. Återrop

188 Adolf Zethelius, gräddkanna, silver, Stockholm 1816. Empire. 6 500 SEK

190 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1790. 
Gustaviansk.

Återrop

191 Anders Dunderberg, kaffekanna, silver, Gävle 1792. Gustaviansk. Återrop

192 Adolf Zethelius, tekanna, silver, Stockholm 1812. Empire. 7 000 SEK

193 Johan Petter Grönvall, karott med lock på réchaud, silver, Stockholm 1829. Empire. 26 000 SEK

194 Magnus Dahlqvist, kaffekanna, silver, Stockholm, 1820. Empire. Återrop

195 Petter Eneroth, saltkar, ett par silver, Stockholm, 1795. Sengustavianska. 4 000 SEK

196 Olof Hellbom, desserskedar, 12 st, silver, Stockholm 1800. Sengustavianska. Återrop

197 Nils Hellberg, myntbägare, delvis förgyllt silver, Norrtälje 1805. 5 500 SEK

198 Henrik Hervander, dryckeskanna, silver, Linköping 1818. Empire. Återrop

199 Gustaf Folcker, uppläggningsfat, silver, Stockholm sannolikt 1860. 12 000 SEK

200 Pokal, silver, Peter Muller, S:t Petersburg, ca 1830. Återrop

201 Champagnekylare, silver, Wien 1844. Mästarstämpel FT. Nyrokoko. 20 000 SEK
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202 Jacob Hallardt, ljusstakar, ett par, Stockholm 1811, silver, sengustavianska. Återrop

203 Johann Philipp Heckenauer, ljusstakar, ett par, silver, Augsburg 1787-1789. 18 000 SEK

204 Ljusstakar, ett par, oidentifierad mästare (möjligen Dimitry Agafanov, Kirov). 1800-talets
andra hälft.

15 000 SEK

205 Fredrik och Wilhelm Zethelius, tekanna, vattenkanna på värmare samt mjölkkanna,
silver, Stockholm 1845. (3).

13 000 SEK

206 Gustaf Möllerborg, konfektyrskålar, ett par samt ställning, delvis förgyllt silver,
Stockholm 1851.

Återrop

207 Kanna med lock/Toddykanna, silver, Edingburgh 1773, oidentifierad mästare. 15 000 SEK

208 Jean-Baptiste-Claude Odiot, kanna, silver, Paris 1819-1838. 24 000 SEK

209 Bestickservis, silver, 123 delar, snarlik modell svensk rund, olika smeder, graverat vapen
Tersmeden.

16 000 SEK

210 Atelier Borgila, bestickservis, 135 delar silver, Stockholm 1944. Återrop

211 Bestickservis, 189 delar, silver, Cohr, Danmark samt MEMA, Lidköping. Återrop

212 Fredrik Petersson Ström, toiletteaskar, ett par, silver, Stockholm 1790. Gustavianska. 3 500 SEK

213 Snusdosa, delvis förgyllt silver och agat, oidentifierad mästarstämpel, mitten 1700-talet.
Rokoko.

5 500 SEK

214 Dosa, silver, otydlig mästarstämpel, kontrollmästarstämpel Viktor Savinkov, Moskva
1869.

Återrop

215 C.E. Bolin, cigarrskrin, silver, S:t Petersburg 1896-1908. 9 000 SEK

216 Gustaf Möllenborg, dosa, 18K guld, Stockholm 1843. 32 000 SEK

217 Chatelaine med fickur, 18K guld , emalj och stenar, Paris efter 1838, Louis XVI-stil. 48 000 SEK

218 Dosa, guld och emalj, icke identifierad stämpel M, möjligen Hannau, tidigt 1800-tal. 80 000 SEK

219 Herre i blå justacorp. Återrop

220 Ikon, med rizza i silver och cloisonnéemalj, möjligen Emelian Kuznetsov, 1800-tal, S:t
Petersburg.

14 000 SEK

221 Åkdyna, "Den innelykta fågeln", flamskväv, ca 54 x 87 cm, Skåne, 1760, signerad EMD. 50 000 SEK

222 Kudde (Jynne), "Bebådelsen", flamskväv, ca 40 x 43 cm, Skåne, 1800-talets förra hälft. 10 000 SEK

223 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 96 x 48,5 cm, Skåne 1800-tal. 15 000 SEK

224 Åkdyna, rölakan, ca 50 x 99,5 cm, Skåne, 1800-talets första hälft. Återrop

225 Åkdyna, rölakan, ca 81 x 50 cm, Skåne, 1800-talets mitt. 6 000 SEK

226 Kudde (Jynne), rölakan, ca 55 x 52,5 cm Skåne, 1800-tal. Återrop

227 Åkdyna, rölakan, ca 109,5 x 46 cm, Skåne 1800-talets första hälft. 9 500 SEK
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228 Broderi, antik Uzbekistan suzani, ca 244 x 145 cm. 48 000 SEK

229 Broderi, antik Uzbekistan suzani, ca 230 x 169 cm. 46 000 SEK

230 Broderi, ett par, semiantika Pateh Kirman, ca 279 x 88 cm respektive 282 x 84 cm. 12 000 SEK

231 Vävd tapet, fragment, gobelängteknik, ca 183 x 113 cm, Flandern 1600-tal. 11 000 SEK

232 Vävd tapet, “La poesie pastoral”, gobelängteknik, ca 251,5 x 283 cm, efter Boucher,
Frankrike 1700-tal.

42 000 SEK

233 Vävd tapet, "Blindbock", gobelängteknik, ca 349 x 333 cm, Frankrike, omkring 1700-
1700-talets förra hälft.

75 000 SEK

234 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 218  x 327 cm, Flandern omkring år 1700-
1700-talets förra hälft.

82 000 SEK

235 Matta, Savonnerieteknik, ca 560 x 429 cm, Louis XVI stil, Frankrike. Återrop

236 Matta, antik Anatol, sannolikt Gördes (Ghiordes) ca 157 x 120 cm. Återrop

237 Matta, antik Bergama, möjligen ca 143 x 82 cm. 3 000 SEK

238 Matta antik Çanakkale/Bergama, ca 117 x 94-96 cm. 14 000 SEK

239 Matta, antik Bergama, ca 199-202 x 154-158 cm ( samt kortsidorna 2,5-3 cm "slätväv" på
vardera sida).

4 000 SEK

240 Matta, antik Avanos, ca 180 x 136 cm (samt 5 resp. 6 cm slätväv på vardera kortsida). Återrop

241 Matta, antik Gördes (Ghiordes), ca 206 x 113 cm. Återrop

242 Matta, antik Anatolik Namazlyk kelim, ca 168 x 106 cm. 6 500 SEK

243 Matta, antik Kurdisk, ca 247-253 x 116-125 cm. Återrop

244 Matta, antik, Turkmen, ca 204-206 x 124 cm. Återrop

245 Gallerimatta, Antik Shirvan, sannolikt ca 370 x 140 cm. Återrop

246 Gallerimatta, antik, Malajir, ca 510 x 147 cm. Återrop

247 Matta, antik Malajir, ca 201,5 x 131,5 cm. 4 000 SEK

248 Matta, semiantik Lilihan, figural, ca 191 x 158-161 cm. Återrop

249 Matta, semiantik, Keshan s.k. Dabir, ca 394,5 x 310 cm. Återrop

250 Matta, antik s.k. "Cloud band Kazak", ca 230 x 144 cm. 8 000 SEK

251 Matta, antik Heris, ca 375 x 280,5 cm. Återrop

252 Matta, semiantik Heris, ca 376-373,5 x 267 cm. 40 000 SEK

253 Matta antik Meshed, signerad Amoghli, ca 526,5 x 356 cm. Återrop

254 Matta, antik Heris, sk Serapi, ca 360 x 321 cm. 70 000 SEK

255 Matta, semiantik Karadja, ca 196 x 150 cm. Återrop
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256 Matta, semiantik Heris, ca 203 x 144 cm. Återrop

257 Matta, Antik Keshan, sk Motachem, ca 197 x 143 cm. Återrop

258 Matta, semiantik Keshan figural, ca 105 x 79,5 cm. 8 000 SEK

259 Matta, Antik Keshan s.k. Motachem, signerad, ca 226 x 137 cm. 34 000 SEK

260 Matta antik Keshan, s.k. Motachem, ca 206 x 137,5 cm. 32 000 SEK

261 Matta, semiantik Keshan, s.k. Dabri, ca 349 x 269 cm. Återrop

262 Matta, semiantik Keshan, ca 216,5 x 140 cm. 7 500 SEK

263 Matta, semiantik silke keshan, ca 194 x 127 cm. 13 000 SEK

264 Matta antik silke Täbris, ca 171 x 118,5 cm. Återrop

265 Matta, semiantik/old silke Keshan, ca 318,5 x 213,5 cm. Återrop

266 Matta Old silke Hereke, ca 152 x 110 cm. 5 500 SEK

267 Matta, Old, silke, Hereke signerad, ca 84,5 x 66 cm. 4 500 SEK

268 Matta, antik Kirman Laver, figural ca 382 x 311-315 cm. 105 000 SEK

269 Matta, semiantik Kirman, ca 453 x 340 cm. 38 000 SEK

270 Matta, semiantik Kirman, ca 510,5-513 x 315-318,5 cm. 17 000 SEK

271 Matta, semiantik, Kirman Laver, ca 242 x 142 cm. 36 000 SEK

272 Matta, semiantik Kirman Laver, ca 97,5 x 64,5 cm. 5 500 SEK

273 Matta, semiantik Täbris, figural, signerad ca 234 x 170 cm. 12 000 SEK

274 Matta, semiantik Kirman Laver, ca 213 x 136 cm. 10 000 SEK

275 Matta, semiantik Kirman /Teheran, figural ca 319 x 210-215 cm. 14 000 SEK

276 Matta, semiantik Kirman Laver, ca 524 x 344 cm. Återrop

277 Matta, antik/semiantik, Teheran/Nain Tuteshk, ca 314 x 211 cm. Återrop

278 Matta, Old Nain, part silk, ca 257 x 165 cm. 16 000 SEK

279 Matta, old Nain Tuteshk, ca 168,5 x 113 cm. 4 000 SEK

280 Matta, old Nain Tuteshk, part silk, ca 223 x 156 cm. 28 000 SEK

281 Matta, semiantik Isfahan, ca 336 x 212 cm. 22 000 SEK

282 Matta, Old Isfahan, part silk, ca 242,5 x 149 cm. Återrop

283 Matta, semiantik Isfahan, signerad Hekmat Nejad, ca 224 x 151 cm (samt 1 respektive 4
cm slätväv på vardera sida).

48 000 SEK

284 Matta, semiantik Isfahan, ca 375 x 252 cm. Återrop
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285 Matta, semiantik Isfahan s.k. Ahmad, ca 213 x 140 cm. 38 000 SEK

286 Matta, Old Isfahan, part silk, ca 311 x 201 cm. Återrop

287 Matta, antik Teheran, ca 281 x 200 cm. Återrop

288 Matta, semiantik Teheran, ca 384,5 x 288 cm. Återrop

289 Matta, semiantik Meshed/Moud, ca 292 x 214 -218 cm. 8 500 SEK

290 Matta, fragment, antik Karabagh 1700-tal, ca 293-300,5 x 202,5-205,5 cm. 38 000 SEK

291 Matta, semiantik Veramin, ca 300 x 204 cm. 22 000 SEK

292 Matta, semiantik Ghom, ca 314,5 x 218 cm. Återrop

293 Matta, antik Täbris, ca 470 x 312,5 cm. 28 000 SEK

294 Matta, semiantik Täbris, ca 379 x 280 cm. 16 000 SEK

295 Matta, semiantik, Täbris, figural, ca 138 x 86 cm. 9 500 SEK

296 Matta, antik Täbris, s.k. Hadjalili ca 419-394 x 323,5-308. Återrop

297 Matta, semiantik Täbris, ca 398 x 290 cm. 50 000 SEK

298 Matta, Antik Täbris, s.k. Hadjalili, ca 169 x 121-125 cm. Återrop

299 Matta, semiantik Täbris, ca 357,5 x 256 cm. 12 000 SEK

300 Matta, antik Ziegler Mahal, ca 446 x 418 cm. Återrop

301 Matta, antik Ziegler Mahal, ca 452 x 321 cm. 55 000 SEK

302 Kakelplatta, ca 42 x 42 cm, lergods, Persien, Qajardynastin. Återrop

303 Pokal med lock, glas, 1700-tal. 6 500 SEK

304 Spetsglas, 1700-tal. Möjligen Venetianskt. Återrop

305 Pokal, glas. Skånska glasbruket, 1700-tal. 24 000 SEK

306 Pokal, glas. Skånska glasbruket, 1700-tal. 7 000 SEK

307 Pokalglas, möjligen Kungsholms glasbruk. 1700-tal. 5 000 SEK

308 Bägare, glas. Sengustaviansk, sannolikt Cedersbergs glasbruk, omkring år 1800. 4 000 SEK

309 Sejdel, glas. 1700-tal. Med etsade alliansmonongram ”G.R.G. M.E.W. 1781”. 6 000 SEK

310 Pokal, glas. Troligen Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 7 500 SEK

311 Pokaler, glas, ett par. Troligen Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 16 000 SEK

312 Pokal, glas. Troligen Kungsholmens glasbruk, 1700-tal. 9 000 SEK

313 Spetsglas, glas. Troligen Kungsholmglasbruk, 1700-tal. 1 800 SEK

314 Flakong, glas. Omkring 1800. Återrop
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315 Vinglas, 13 stycken snarlika. Frankike/Tyskland, sent 1700-tal. Återrop

316 Champagnestrutar, 13 stycken, glas, 1800-tal. 7 500 SEK

317 Vinglas, 12 stycken. Troligen Sverige 1800-tal. 5 000 SEK

318 Vas, glas. Möjligen Ryssland, 1890-tal. 6 500 SEK

319 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 2 200 SEK

320 Gräddkanna, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 9 500 SEK

321 Tallrikar, två stycken, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 2 600 SEK

322 Potpurriurna med lock, fajans. Marieberg, 1700-talets senare hälft. 36 000 SEK

323 Karott med lock, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period, 1700-tal. 34 000 SEK

324 Terrin med lock, fajans. Marieberg, 1765. 28 000 SEK

325 Fat, fajans. Holland, Delft, 1600-talets andra hälft. Återrop

326 Fat, fajans. Holland, 1600-talets andra hälft. 7 000 SEK

327 Tallrik, fajans. Holland, sent 1600-tal. Återrop

328 Urna, fajans. Holland, sent 1600-tal. 10 000 SEK

329 Kopp med fat, porslin. Meissen, 1700-tal. 6 500 SEK

330 Kopp med fat, porslin. Meissen, 1700-tal. 6 500 SEK

331 Kopp med fat, porslin. Meissen, 1700-tal. 2 200 SEK

332 Figurgrupp, keramik. Italien, Vinovo, märkt 1817. 32 000 SEK

333 Fat, porslin. Empire, 1800-tal. Återrop

334 Paradurna, porslin. Empire, Ludwigsburg, målad av C Goll, tidigt 1800-tal. Återrop

335 Urna, porslin. Bing & Grøndahl, Danmark, 1860-tal. Återrop

336 Jubileumsskål, porslin. Royal Copenhagen, 'Musselmalet', 1999. 32 000 SEK

337 Figurin, porslin. Lomonosov, 1963. 20 000 SEK

338 Ring 18K vitguld med en pärla. 13 000 SEK

339 Burle Marx ring 18K guld och lapis lazuli. 10 000 SEK

340 Collier fyra rader odlade pärlor lås 14K guld med en fasettslipad akvamarin. 22 000 SEK

341 Armband 18K guld. 38 700 SEK

342 Ett par örhängen guld och platina med trappslipade smaragder och gammalslipade
diamanter.

38 000 SEK

343 Brosch 18K guld med en fasettslipad akvamarin, pärlor samt gammalslipade diamanter. 16 000 SEK
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344 Cartier ring 18K guld. 16 000 SEK

345 Garnityr agat och silver. Återrop

346 Ring silver och 18K guld med en fasettslipad  peridot och rosenslipade diamanter. 11 000 SEK

347 En hjärtformad medaljong guld och silver med en fasettslipad rubin och rosenslipade
diamanter.

24 000 SEK

348 Ett par örhängen silver med droppformade pärlor samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

115 000 SEK

349 Brosch silver och 14K guld med en blå sten och rosenslipade diamanter. 13 000 SEK

350 Tiffany & Co ett par örhängen 18K guld design Schlumberger. 9 000 SEK

351 Armband 18K guld med gammal-, åttkant- och baguetteslipade diamanter. 75 000 SEK

352 Cartier armband "Love" 18K vitguld. 35 000 SEK

353 Brosch silver och guld med gammalslipade diamanter i form av en halvmåne. 42 000 SEK

354 Hänge 14K guld med en camé, 1800-tal. Återrop

355 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. Återrop

356 WA Bolin två collier odlade pärlor lås 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter
och rubiner.

8 000 SEK

357 Ett par örhängen platina med runda briljantslipade diamanter totalvikt 2.00 ct D if
(internally flawless).

150 000 SEK

358 Brosch platina med en trappslipad smaragd samt gammal- och åttkantslipade
diamanter.

16 000 SEK

359 Junod ring 18K guld med en fasettslipad safir och trapezslipade diamanter. 40 000 SEK

360 Armband 18K guld. Återrop

361 Carlman brosch 18K guld med safirer, smaragder, rubiner och pärlor. Återrop

362 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

363 Ett par påhängen till örhängen 18K vitguld med odlade droppformade Tahiti pärlor och
trapezslipade diamanter.

Återrop

364 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant vikt 3.30 ct kvalitet E vs2. 540 000 SEK

365 Hjärtformat hänge/medaljong 18K guld med gammalslipade diamanter. 95 000 SEK

366 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt 1.04 ct
kvalitet E vs1 och E si2.

44 000 SEK

367 Ett par manschettknappar 18K guld med två gammalslipade diamanter. Återrop

368 Armband 18K guld och emalj. Återrop

369 Brosch i form av måne silver och guld med gammal- och rosenlipade diamanter. 28 000 SEK
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370 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant vikt ca 1.70 ct kvalitet ca F si. Återrop

371 Armband 18K guld. 55 000 SEK

372 Collier platina med gammalslipade diamanter. 130 000 SEK

373 Ett par örhängen guld och silver med cabochonslipade safirer och rosenslipade
diamanter.

24 000 SEK

374 WA Bolin ring 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd. 24 000 SEK

375 WA Bolin brosch 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

376 WA Bolin collier/ett par armband odlade pärlor lås 18K vitguld med cabochonslipade
smaragder.

Återrop

377 WA Bolin ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 50 000 SEK

378 Ring 22K guld med smaragder. 12 000 SEK

379 Collier 14K guld med fasettslipade ametister. 36 000 SEK

380 Gilbert Albert collier 18K guld med odlade pärlor och runda briljantslipade diamanter. Återrop

381 Tina Karlsson ring 18K guld med en oval fasettslipad citrin. 12 000 SEK

382 Cartier ring 18K guld och emalj med runda briljantslipade diamanter, safirer och
smaragder.

Återrop

383 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade droppformade akvamariner. 15 000 SEK

384 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade Söderhavspärlor och runda briljantslipade
diamanter.

20 000 SEK

385 Brosch i form av pil silver och guld med åttkant-och rosenslipade diamanter. Återrop

386 Hugo Strömdahl ring 18K vitguld med tre gammalslipade diamanter. 38 000 SEK

387 Ring platina med en cushionformad gammalslipad diamant vikt 3.39 ct kvalitet J vs1
enligt medföljande HRD-certifkat.

Återrop

388 Brosch 18K guld och emalj med åttkantslipade diamanter. 19 000 SEK

389 Hängsmycke 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. 14 000 SEK

390 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir och gammalslipade diamanter. Återrop

391 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade droppformade pärlor och runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

392 Brosch 18K vitguld med odlade pärlor samt gammal-, åttkant- och rosenslipade
diamanter.

Återrop

393 Tina Karlsson halsring 18K guld med en stor droppe av kvarts. 13 500 SEK

394 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 2.00 ct
kvalitet ca H/I vs.

75 000 SEK
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395 Collier odlade Söderhavspärlor. 36 000 SEK

396 Ett par örhängen 18K guld med pärlor, möjligen naturliga, samt gammalslipade
diamanter.

36 000 SEK

397 Gübelin ring platina och 18K guld med en radiantslipad diamant 3.21 ct Fancy Intense
Yellow vvs 1.

Återrop

398 Collier och armband 18K guld. 40 000 SEK

399 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade smaragder. Återrop

400 Ring 18K vitguld med en fasettslipad peridot och runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK

401 Ett par armband/en collier 14K guld med fasettslipade smaragder. 50 000 SEK

402 Ring 18K vitguld med en cabochonslipade smaragd samt runda briljant- och
åttkantslipade diamanter.

Återrop

403 Ring 18K vitguld med fasettslipade rubiner och en rund briljantslipade diamant. 40 000 SEK

404 Ring platina med en gammalslipad cushionformad diamant. 340 000 SEK

405 Ring platina med en gammalslipad diamant, Wiwen Nilsson. 45 000 SEK

406 Ett par örhängen 18K vitguld med gammalslipade diamanter. 34 000 SEK

407 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter totalvikt ca 7.00 ct. 32 000 SEK

408 Armband 18K guld och platina med trappslipade smaragder samt gammal- och
åttkantslipade diamanter.

Återrop

409 Brosch/hänge 18K vitguld med gammalslipade diamanter. Återrop

410 Verdura armband 14K guld. Återrop

411 Ring 18K vitguld med en rundbriljantslipad diamant. 120 000 SEK

412 Collier 18K guld med bergkristall och gröna folierade stenar, möjligen smaragder. 50 000 SEK

413 Ett par örhängen 18K guld med gammalslipade diamanter. Återrop

414 Ett par örhängen silver och guld med pärlor och rosenslipade diamanter. Återrop

415 Acchinelli hängsmycke 18K guld med en droppe av onyx och runda briljantslipade
diamanter.

12 000 SEK

416 Brosch 18K vitguld med en grå månsten. Återrop

417 Armband 18K guld. Återrop

418 Van Cleef & Arpels collier Alhambra 18K guld med malakit. 140 000 SEK

419 Hängsmycke 18K guld och silver med gammalslipade diamanter och en pärla, troligen
naturlig.

Återrop

420 Boucheron ring platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 1.25 ct kvalitet ca H
vvs.

Återrop
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421 Brosch 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter samt pärlor. Återrop

422 Tennisarmband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 100 000 SEK

423 Cartier brosch 18K guld och emalj. 18 000 SEK

424 Ett par örhängen 18K guld. Återrop

425 Ring 18K guld med åttkantslipade diamanter. Återrop

426 Hänge 18K guld med en odlad pärla och runda briljantslipade diamanter. Återrop

427 Garnityr bestående av en tiara, en collier, en brosch och ett par örhängen i orginaletui,
1800-tal.

580 000 SEK

428 Hängsmycke platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 5.25 ct kvalitet ca M/N
vvs.

200 000 SEK

429 Medaljong 18K guld med rosenslipade diamanter. Återrop

430 Tina Karlsson ring 18K guld med en fasettslipad ametist. 16 000 SEK

431 Graff ring 18K vitguld med en trappslipad turmalin och två hjärtformade briljantslipade
diamanter.

920 000 SEK

432 Armband platina med runda briljantslipade diamanter. 120 000 SEK

433 Ring 18K vitguld med baguette- och åttkantslipade diamanter. 22 000 SEK

434 Brosch silver och emalj med en rund briljantslipad diamant. Återrop

435 Collier odlade Tahitipärlor. 19 000 SEK

436 Grisogono ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

437 Brosch platina med navette-, trapez- och briljantslipade diamanter. Återrop

438 Ring 18K vitguld med en fasettslipad grön turmalin vikt ca 23.00 ct. Återrop

439 Penna 20K guld med Gustav V:s monogram. 16 000 SEK

440 Brosch/hänge 18K guld med fasettslipade ametister och en pärla. 10 000 SEK

441 En collier och ett par örhängen 18K guld. 22 000 SEK

442 Armring 18K guld. 25 000 SEK

443 Collier guld och silver med gammalslipade diamanter, 1800-tal. 240 000 SEK

444 Acchinelli hängsmycke 18K guld med en droppe av rodokrosit och runda briljantslipade
diamanter.

20 000 SEK

445 Acchinelli ring 18K guld med rodokrosit och runda briljantslipade diamanter. 36 000 SEK

446 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. 80 000 SEK

447 Chopard collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter "Happy Diamonds". Återrop
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448 Ring 18K vitguld med en fasettslipad safir ca 2.00 ct och gammal- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

449 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och navettslipade rubiner. Återrop

450 Hängsmycke 18K vitguld med en gammalslipad diamant vikt ca 3.50 ct kvalitet ca H si. 300 000 SEK

451 Ring 18K vitguld med en fasettslipad ametist. Återrop

452 H Stern "Highlights" ring 18K guld med en fasettslipad ametist och runda briljantslipade
bruna diamanter.

Återrop

453 Chopard ring "Casmir" 18K guld. 16 000 SEK

454 Brosch 18K guld med emaljdekor och åttkantslipade diamanter. Återrop

455 Ring 18K vitguld med en safir, möjligen syntetisk, och runda briljantslipade diamanter. Återrop

456 En brosch och ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

457 Pomellato hänge i form av kors 18K guld med granater. 15 000 SEK

458 Armbandsur Chopard för Kutchinsky 18K guld med tavla av turkos och med
diamantkrans.

Återrop

459 Acchinelli ring 18K guld med en fasettslipad ametist och runda briljantslipade diamanter. Återrop

460 Armband 18K guld. 30 000 SEK

461 Bulgari armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

462 Ring 18K vitguld med en radiantslipad diamant 5.02 ct kvalitet H vs2 enligt medföljande
HRD-certifikat.

Återrop

463 Collier cordel 18K guld och vitguld. Återrop

464 Armband 14K guld och malakit. Återrop

465 Ett hänge 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant 1.16 ct D if (internally flawless). 105 000 SEK

466 Ring 18K guld och platina med en fasettslipad rubin vikt ca 3.35 ct. Återrop

467 Collier och armband 18K guld med fasettslipade rubiner. 70 000 SEK

468 Collier 18K guld med droppformad diamant ca 7.50 ct kvalitet ca K/L i. Återrop

469 Hängsmycke och brosch 18K guld med fasettslipad ametister och pärlor, 1800-tal. Återrop

470 Brosch 18K guld med rubiner, en troligen syntetisk, och pärlor. Återrop

471 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

472 Ett par örhängen 18K vitguld med pärlor och runda briljantslipade diamanter. 15 000 SEK

473 Maria Elmqvist brosch 18K guld och vitguld med en odlad pärla, runda briljantslipade
diamanter och smaragder.

18 000 SEK

474 Collier 18K guld. Återrop
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475 Ett par örhängen med fasettslipade rubiner och runda briljantslipade diamanter. Återrop

476 Cartier ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. 22 000 SEK

477 Collier odlade Söderhavspärlor. Återrop

478 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och odlade
Söderhavs och Tahiti pärlor.

Återrop

479 Collier och armband odlade sötvattenspärlor lås silver. 10 000 SEK

480 Brosch 18K guld med en fasettslipad gul safir möjligen syntetisk samt blå safirer och
åttkantslipade diamanter.

Återrop

481 Brosch 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter och pärlor. Återrop

482 Grima ring 18K guld med turkos, safirer och runda briljantslipade diamanter. Återrop

483 Temple St Clair ring 18K guld med cabochonslipade  turmaliner. 22 000 SEK

484 Cartier ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

485 Chopard "Happy Diamonds" ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

486 Cartier damarmbandsur "Tank Américane" 18K vitguld med runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

487 Brosch 18K vitguld med en fasettslipad peridot och åttkantslipade diamanter. Återrop

488 Hänge platina och 14K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

489 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipade peridoter och runda briljantslipade
diamanter.

13 000 SEK

490 Cartier ring 18K guld. 15 000 SEK

491 Ett par manschettknappar 18K guld M Gérard. Återrop

492 Bulgari örhängen "Monete". 40 000 SEK

493 Bulgari collier "Monete". 125 000 SEK

494 Ring platina med en droppformad gammalslipad diamant vikt ca 3.00 ct kvalitet ca I si2. 145 000 SEK

495 Hängsmycke platina och guld med gammal- och rosenslipade diamanter och pärlor. 9 000 SEK

496 Bulgari armring 18K guld. 20 000 SEK

497 Pomellato ring med ametister och runda briljantslipade diamanter. 26 000 SEK

498 Ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 12 000 SEK

499 Armband nio rader odlade sötvattenpärlor lås 18K guld. Återrop

500 Ring 18K guld med fasettslipad ametist, peridot och akvamarin. 9 000 SEK

501 Bulgari ring 18K guld och onyx. Återrop

502 Collier 18K guld med ett mynt, en safir, en rubin och runda briljantslipade diamanter. Återrop
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503 Bulgari collier 18K guld. Återrop

504 Bulgari ett par örhängen 18K guld och stål. Återrop

505 Acchinelli ring 18K guld med krysopras och runda briljantslipade diamanter. 36 000 SEK

506 Acchinelli hängsmycke 18K guld med en droppe av krysopras och runda briljantslipade
diamanter.

20 000 SEK

507 Pomellato collier 18K guld. 95 000 SEK

508 Ett par örhängen 14K guld med runda briljant- och baguetteslipade diamanter. 19 000 SEK

509 Hänge 18K guld med fasettslipade akvamariner och pärlor. 11 000 SEK

510 Armband/klocka platina och 18K vitguld med gammal- och åttkantslipade diamanter. 24 000 SEK

511 August Hagborg, Solnedgång. 21 000 SEK

512 Gottfrid Kallstenius, Kvinna med hatt. 60 000 SEK

513 Hjalmar Falk, "Stockholm: Operan". 34 000 SEK

514 Erik Tryggelin, Nybrokajen. 30 000 SEK

515 Olle Hjortzberg, Stilleben med fat och äpple. 55 000 SEK

516 Johan Krouthén, "Sommar vid Sommen". 85 000 SEK

517 Axel Lindman, Solbelyst landskap Barbizon. 14 000 SEK

518 Bruno Liljefors, Sommarlandskap med gullvivor. 55 000 SEK

519 Helmer Osslund, "Motiv från Granvåg". 85 000 SEK

520 Helmer Osslund, "Nach dem Regen" (Regnnatt). 80 000 SEK

521 Bruno Liljefors, Andhona med ungar. 100 000 SEK

522 Godfred Christensen, Utsikt över Kullaberg. Återrop

523 Simony Jensen, Flicka med docka. 30 000 SEK

524 Carl Holsoe, Interiör med cello. 120 000 SEK

525 Carl Wilhelmson, "Flicka med katt" ("Nanny Boman"). Återrop

526 Helene Schjerfbeck, "Självporträtt". 520 000 SEK

527 Anshelm Schultzberg, Vy av Themsen, London, i dimma. 40 000 SEK

528 Eva Béve, "Vid arbetet". Återrop

529 Märta Améen, Sitt vackert. 8 500 SEK

530 Jussi Mäntynen, "Gammelhusbond". 12 000 SEK

531 Jussi Mäntynen, "Retad lo/Shahens lo". 18 000 SEK
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532 Carl Milles, Amerikansk bison. 32 000 SEK

533 Georges Gardet, "Panthère au python". 32 000 SEK

534 Jussi Mäntynen, "Lo med tjäder". 46 000 SEK

535 "Bukett Lisa". Återrop

536 Ruth Milles, "Yvonne, fille de Bretonne". 22 000 SEK

537 "Suzanne". Återrop

538 Otto Strandman, Stående kvinna. 9 000 SEK

539 Nils Möllerberg, "Dansen". 13 000 SEK

540 Gerda Sprinchorn, "Längtan". 4 000 SEK

541 Helmer Osslund, En ensam vik. 40 000 SEK

542 Bruno Liljefors, Sträckande änder. 100 000 SEK

543 Strandparti, Strandheim. Återrop

544 Bruno Liljefors, "Katt och sädesärla". 1 650 000 SEK

545 Olle Hjortzberg, Midsommarblomster. 520 000 SEK

546 "Höststämning" (Torne träsk). Återrop

547 Ivan Aguéli, Bergslandskap. 380 000 SEK

548 Kvinna med spegel. Återrop

549 Leonardo Gasser, Rökande kvinna. Återrop

550 Edouard Vuillard, "Madame Arthur Fontaine au tapis de Smyrne". Återrop

551 Benjamin Constant, Beduiner. Återrop

552 André Derain, Landskap. 44 000 SEK

553 Jacob Hoefnagel Hans efterföljd, "Gustavus Adolphus Suec Rex" (1594-1632). 26 000 SEK

554 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, "Drottning Hedvig Eleonora av Holstein-Gottorp"
(1636-1715).

17 000 SEK

555 "Claus Filip von Schwerin" (1689-1748) & makan "Mariana Johanna Burensköld" (1694-
1774).

Återrop

556 David von Krafft Hans ateljé, ”Karl XII”(1682-1718). Återrop

557 Per Krafft d.y., "Biskop Gustaf Murray" (1747-1825). 12 000 SEK

557A Johan Gustaf Sandberg, Valkyria. 35 000 SEK

558 Per Krafft d.y., ”Ärkebiskop Carl von Rosenstein” (1766-1836). Återrop

559 Regentlängd. 85 000 SEK
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560 Olof Arenius Tillskriven, Självporträtt. 13 000 SEK

561 Gustaf Lundberg Tillskrivna, Herr- och damporträtt, bröstbilder, ett par. 55 000 SEK

562 Pehr Hilleström, Tuppluren. 55 000 SEK

563 Nils Jakob Olsson Blommér, Porträtt av Mathilda Lovisa Esberg (1827-1901), 21 år
gammal.

18 000 SEK

564 Per Wickenberg, "Sappho, sörjande sin älskares, Phaons obeständighet”. 28 000 SEK

565 Anshelm Schultzberg, Vinterdag på isen. 135 000 SEK

566 Bruno Liljefors, Hund jagandes räv i vinterlandskap. 250 000 SEK

567 Helmer Osslund, "På väg till Kullsätern". 70 000 SEK

568 Akseli Gallen-Kallela, "Logrottan". 1 950 000 SEK

569 Helmer Osslund, Fjälldal. 240 000 SEK

570 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. 220 000 SEK

571 Carl Milles, Najad. 150 000 SEK

572 Carl Milles, "Danserska". 95 000 SEK

573 Carl Milles, Utan titel (två huvuden). 22 000 SEK

574 Carl Milles, "Skridskoprinsessan". 400 000 SEK

575 Kolportören/La presse. Återrop

576 Carl Milles, "Lilla Europahuvudet". 20 000 SEK

577 Julia Beck, Landskap, Vaucresson. 260 000 SEK

578 Axel Lindman, Södermalm och Skeppsbron i månsken. 34 000 SEK

579 Robert Thegerström, Muraren. 28 000 SEK

580 Carl Larsson, "Mötet". 2 000 000 SEK

581 Charlotte Wahlström, Skymningslandskap, Carolles. Återrop

582 Carl Larsson, "Pennteckningar till Anna Maria Lennergrens samlade skaldeförsök". Återrop

583 Anders Zorn, Fjordlandskap Norge. Återrop

584 August Hagborg, Galant par. 30 000 SEK

585 Paul Gauguin, Femme endormie, föreställande Mme Mette Sophie Gauguin. 160 000 SEK

586 Anders Zorn, "Omorgnad - interiör med naken kulla, Örjas Ida". 3 100 000 SEK

587 Anders Zorn, Vilande kvinna. 190 000 SEK

588 Helmer Osslund, Motiv från Saltoluokta. 34 000 SEK
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589 Marcus Larsson, ”Solnedgång på havet”. 60 000 SEK

590 Marcus Larsson, Hamn i solnedgång. 70 000 SEK

591 Johan Christian Berger, Skruflinieskeppet Stockholm vid Skeppsholmen, Stockholm. 105 000 SEK

592 Antal Ligeti, Vidsträckt landskap med det medeltida slottet Divin (Divenyi Kastély),
Slovakien.

Återrop

593 Bartholomeus Johannes van Hove, Stadsbild. Återrop

594 Per Daniel Holm, Solnedgång. 36 000 SEK

595 Sebastiaen Vrancx Tillskriven, Landskap med jägare och hundar. 46 000 SEK

596 Flamländsk konstnär, 16/1700-tal. Byfest. Återrop

597 Lucas Smout II, Fiskmarknad vid kusten. 14 000 SEK

598 Det brinnande fastlagskorset i St Peterskyrkan (Illumination de la Croix de Saint Pierre à
Rome).

Återrop

599 David Vinckboons Hans efterföljd, Vidsträckt landskap med jaktsällskap. Återrop

600 Pieter Brueghel dy Hans krets, Äldre par vid fågelfälla. 34 000 SEK

601 Francesco Albotto Tillskriven, Elegant figurstaffage vid ruiner. Återrop

602 Joos van Craesbeeck Hans efterföljd, Flaskförsäljaren. Återrop

603 David Teniers d.y Hans efterföljd, Landskap med staffagefigurer och hund. Återrop

604 Interiör med kortspelande män. Återrop

605 Köksbestyr i oljelampans sken. Återrop

606 Carel van Falens Tillskriven, Utanför värshuset. 14 000 SEK

607 Anthonie Palamedesz. Hans efterföljd, Sällskapsstycke. 40 000 SEK

608 Landskap med figurer och ryttare, ett par. Återrop

609 Frans Francken II Hans krets, Batalj. Återrop

610 ”Aquaedukter på Campagnan”(Claudius Akvedukterna utanför Rom med Albanobergen
i bakgrunden).

Återrop

611 Gustaf Wilhelm Palm, I Roms utkanter. 22 000 SEK

612 Gustaf Adolf Schuknecht, "Fiskare i Stockholms Skären". 9 000 SEK

613 Jenny Nyström, Julkärven vid fönstret. 55 000 SEK

614 Fanfaren. Återrop

615 Jenny Nyström, "God Jul!". 100 000 SEK

616 Moderskärlek. Återrop
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617 Ett förlorat ägg. Återrop

618 Jenny Nyström, Den lille brevbäraren. 46 000 SEK

619 Jenny Nyström, "Ute på ängen" ur "Julkärfven 1904". 150 000 SEK

620 Jenny Nyström, Midnatt, vad är klockan?. 26 000 SEK

621 Elsa Beskow, "Mors lilla Olle och andra visor af A.T". 90 000 SEK

622 Jenny Nyström, Lådbilsrallyt. 185 000 SEK

623 Jenny Nyström, Vingåkerskulla. 85 000 SEK

624 Solrosen. Återrop

625 Carl Larsson, "Körsbärsblom" / "Kvinna i landskap". Återrop

626 Carl Fredrik Hill, "Tempel, hästar och ryttare II". 16 000 SEK

627 Manuel Dominguez y Sanchez, Kvinna med kikare. (På stranden). Återrop

628 Anders Zorn, Spanjorskan. Återrop

629 Anders Zorn, Sovande gosse. 240 000 SEK

630 Anna Palm de Rosa, Vy över Stockholms slott. 145 000 SEK

631 Anders Jönsson, Flickhuvud. 19 000 SEK

632 Bertel Thorvaldsen Efter, "Hebe". 6 000 SEK

633 Jaktgudinnan Diana. Återrop

634 Gerda Sprinchorn, "Carl Linaeus" (1707-1778). Återrop

635 Per Hasselberg, "Mignon". 40 000 SEK

636 Sigrid Fridman, Språngande hjort. 7 500 SEK

637 "Bukett Lisa". Återrop

638 Carl Eldh, "Sittande flicka". 46 000 SEK

639 Ruth Milles, "Grand-mère et sa petite fille". 26 000 SEK

640 Otto Strandman, "Vesslan". 18 000 SEK

641 Theodor Lundberg, Sub rosa. 8 500 SEK

642 Siri Derkert, Porträttbyst av Elin Wägner (1882-1949). 22 000 SEK

643 Roland Svensson, Höstdag, Lilla Nassa. 80 000 SEK

644 Karl Romin, Kappsegling utanför Gotland, Skälsö. 26 000 SEK

645 Axel Sjöberg, "I havsbandet". 65 000 SEK

646 Bruno Liljefors, Ejdrar på skär. 1 950 000 SEK
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647 Bruno Liljefors, Gräsänder i vassen. 160 000 SEK

648 Bruno Liljefors, Fällande sädgäss. 175 000 SEK

649 Carl Larsson, Stående kvinna. 380 000 SEK

650 Johan Krouthén, Blommande äppelträd. Återrop

651 Jacob Hägg, Ståthöga herrgård i sommarsol. 36 000 SEK

652 Carl Larsson, "Suzanne på förstubron".

653 Anders Zorn, "Miss Dolly Redford". Återrop

654 Herman Österlund, Kvinna med stockrosor. (Sommar, Arild). 22 000 SEK

655 Carl Abraham Rothstén, Gustaf III:s paviljong i Haga. 19 000 SEK

656 Gustaf Wilhelm Palm, Kurtis på Djurgården, i fonden kvarnen "Klippan" vid Danviken. 12 000 SEK

657 Amalia Lindegren, En tröstande hand. 28 000 SEK

658 Carl Axelsson Sparre, Vidsträckt landskap med jägare. 14 000 SEK

659 Insjölandskap med kyrkoruin. Återrop

660 Roslyn Castle. Återrop

661 Carl Johan Fahlcrantz, Soldis över Stockholm. 48 000 SEK

662 Solna kyrka och kyrkogård. Återrop

663 Axel Fredrik Cederholm, ”Ett förfallit Tempel, och en Graf-vård”. Återrop

664 Otto Pilny, Dansande kvinna i öknen. Återrop

665 Axel Jungstedt, "Från Venedig". 220 000 SEK

666 Henrietta Rae, Kvinnoansikte. 28 000 SEK

667 Carl Fredrik Hill, "Utsikt mot Champagne". Återrop

668 Erik Tryggelin, Skymning över S:t Eriksbron. 13 000 SEK

669 Peder Mork Mönsted, Solnedgång över en sjö. 170 000 SEK

670 Hugo Birger, "Sten Sture frigifver den danska drottningen ur fångenskap i Wadstena". 65 000 SEK

671 Ernst Josephson, På loftet, Numedal. 80 000 SEK

672 August Malmström, Skymningslandskap med hästekipage. Återrop

673 Hans Dahl, Modellen och konstnären. 560 000 SEK

675 Gustaf Adolf Clémens, Midsommarfirande på Skagens strand (St Hans afton). 25 000 SEK

676 Helmer Osslund, Norrländskt höstlandskap. 120 000 SEK

677 Helmer Osslund, Landskap med vatten och berg. Återrop
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678 "Rävjakten - straffet" samt  "Rävjakten - stölden". Återrop

679 Bruno Liljefors, Rävfamilj. Återrop

680 Bruno Liljefors, Älgar i höstlandskap. 175 000 SEK

681 Adolf Heinrich-Hansen, Ryttare svalkar hästarna i havet. 9 000 SEK

682 Axel Törneman, Interiör med liggande kvinna. 38 000 SEK

683 Ragnhild Nordensten, "Sjöhästar". 125 000 SEK

684 Tove Jansson, På baren. 105 000 SEK

685 Owe Zerge, "Sankt Sebastian". Återrop

686 Stefan Johansson, "Gunnel". 38 000 SEK

687 John Bauer, Liggande modell (enligt uppgift hustrun Ester). 40 000 SEK

688 Edvard Munch, "Karikatyr: Samfundslaere, årsak og virkning". 95 000 SEK

689 Carl Larsson, Porträtt av professor Axel Tallberg (1860-1928) i profil. 43 000 SEK

690 John Bauer, Sagomotiv. 32 000 SEK

690A John Bauer, "Snart lyfte Domp-Domp-Dubbeldomps betjänt upp henne i guldkarossen
och i väg bar det så det dånade i skogen".

360 000 SEK

692 Anders Zorn, ”Kusinerna”. 85 000 SEK

693 Louis Jean Desprez Tillskriven, "Dianae Sacrum". 75 000 SEK

693A Jacques d'Arthois Tillskriven, Vidsträckt landskap med vakter och fånge. 10 000 SEK

693B En ängel och Jungfru maria (ett par). Återrop

694 Mathias Stoltenberg, Flicka med fåglar. 80 000 SEK

695 Dansk skola, 1600-tal, ” Anne Hansdatter Basse” (1578-1633). 18 000 SEK

696 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans krets, Flicka i sammetsklänning med spetsar,
hållandes en fjäder.

80 000 SEK

697 Frans Floris dä Hans efterföljd, Artemisia, drottning av Halikarnassos. Återrop

698 Jacopo de Negreto kallad Palma Il Vecchio Hans efterföljd, Sista måltiden. 30 000 SEK

699 Gillis Mostaert Hans krets, Johannes döparen predikar. 11 000 SEK

700 Pieter Snayers, Figurer och ryttare i byns utkant. Återrop

701 I smedjan. Återrop

702 På värdshuset. Återrop

703 Joos de Momper Hans krets, Landskap med Botfärdiga Magdalena. Återrop

704 Stilleben med blommor och putto. Återrop
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705 Nicolaes Maes Tillskriven, Allegori över konsterna. Återrop

706 Flamländsk skola 1600-tal, Pietà. Återrop

707 Carle van Loo Hans krets, Porträttstudie av en äldre man. 65 000 SEK

708 Antonio Allegri Correggio Efter, Kristus med törnekronan. 16 000 SEK

709 Pehr Hilleström, Stilleben med vattenglas, citroner, apelsin, valnötter och blåvit tallrik. 120 000 SEK

710 Anders Lundqvist, ”En gumma som spår en flicka sina tilkommande öden”. 40 000 SEK

711 Axel Johan Fägerplan, Stilleben med remmare, frukter och fat. 10 000 SEK

712 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, Tjäderlek. Återrop

713 Holländsk skola, 16/1700-tal. Jaktstilleben. Återrop

714 Frans Cuyck van Myerop, Jaktstilleben. 30 000 SEK

715 Salome med Johannes Döparens huvud. Återrop

716 Abraham Teniers Hans efterföljd, Tjuvrökande apor. 120 000 SEK

717 Värdshusinteriör. Återrop

718 Jacopo Ligozzi Tillskriven, Porträtt möjligen föreställande Leopold de Medici (1617-1675)
som lindebarn.

65 000 SEK

719 Rafael Hans krets, Madonnan med barnet och Johannes Döparen. Återrop

720 Lucas Cranach d.ä. Hans efterföljd, Madonnan med barnet. 80 000 SEK

721 Caravaggio (Michelangelo Merisi da Caravaggio) Hans efterföljd, Musicerande sällskap. 95 000 SEK

722 Louis Jean Desprez Hans art, Ruinlandskap. 9 500 SEK

723 Elias Brenner Tillskriven, Herkules val mellan Dygden och Lastbarheten. 30 000 SEK

724 Magnus Rommel, Vy över den polska staden Hegelsberg (Betitlad Hegls berg). Återrop

725 Okänd konstnär, omkring 1700, "Acis och Galatea" och ”Amor och Psyke” (troligen). Återrop

726 Johan Fredrik Martin, "Stockholm åt Saltsjön" (Frölich: "Utsigt af Stockholm tagen ifrån
ingången till Blasieholmen").

18 000 SEK

727 Emanuel Thomas Peter, "Leopold Ferdinand Graf Pálffy-Daun von Erdöd" (1807-1900) &
"Sidonia Karolina Prinzessin von Lobkowicz" (1812-1880).

17 000 SEK

727A Francesco Albani Tillskriven, Madonnan med barnet och Johannes Döparen. 19 000 SEK

728 Illumination, troligen 1500-tal. Återrop

729 Hans Sebald Beham Efter, "Die nacht". Återrop

730 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Nude man standing, another seated". 19 000 SEK

731 Albrecht Dürer, "Das Meerwunder (The sea monster)". 220 000 SEK
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732 Adriaen van Ostade, "Die Familie". 6 500 SEK

733 Rembrandt Harmensz van Rijn, "St Jerome Kneeling in Prayer, Looking down". 30 000 SEK

733A Rembrandt Harmensz van Rijn, "The rest on the flight: a night piece". Återrop

734 Giovanni Battista Piranesi, Ur "Vedute di Roma". 90 000 SEK

735 Albrecht Dürer, "Die Geburt Christi", ur: "Das Marienleben". 18 000 SEK

735A Rembrandt Harmensz van Rijn, "Jan Cornelis Sylvius Preacher". 11 000 SEK

736 Albrecht Dürer, "Christo Sacrum" (Frederick Duke of Saxony). 16 000 SEK

736A Johann Philipp von der Schlichten, Kermess i slottpark. 20 000 SEK

737 Carl Wilhelmson, "En historia". 40 000 SEK

738 Severin Nilson, Flicka på blomsteräng. 38 000 SEK

739 Louis Sparre, Pansarkryssare vid Skeppsholmen. 12 000 SEK

740 Carl Wilhelmson, Två flickor på gårdsplanen - Fiskebäckskil.

741 Johan Krouthén, Höstlandskap. 55 000 SEK

742 Paul Graf, Afton vid ån. 20 000 SEK

743 Bruno Liljefors, Räv och kråka. Återrop

743A Samer i fjällandskap. Återrop

744 Helmer Osslund, "Fjällandskap". 42 000 SEK

745 Carl Fredrik Hill, "Bäcken". Återrop

746 Albert Edelfelt, "Ung kvinna i grått". 440 000 SEK

747 Tyresö Slott från Kalvfjärden. Återrop

748 Kvinnogestalt. Återrop

749 "Agrée à Grez". Återrop

750 Carl Larsson, "Crepuscule" (Skymningspromenad). 32 000 SEK

751 "Författaren och Skulptricen". Återrop

752 "Bal i bröllopsgudens hägn". Återrop

753 "Bal i bröllopsgudens hägn" (II). Återrop

754 "Ofrivillig skilsmässa". Återrop

755 Carl Larsson, "Haremsliv" (Haremslif). 80 000 SEK

756 "I sjönöd". Återrop

757 "På klassisk mark". Återrop

Slutpriser Important Spring Sale 641

27/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/40Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

27/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/4027/40



Nr. Föremål Klubbat pris

758 "Passion". Återrop

759 "Brådska". Återrop

760 Carl Larsson, "En Sommarsaga". 50 000 SEK

761 "Gycklare". Återrop

762 Carl Larsson, "Sängdags". 30 000 SEK

765 Ron Gorchov, "Penduluum". 840 000 SEK

766 John Chamberlain, Utan titel. Återrop

767 Ola Billgren, "Vilande". Återrop

769 Torsten Andersson, Utan titel. 220 000 SEK

770 Ernst Billgren, ”Rävtrappan”. 100 000 SEK

771 Georges Papazoff, Dansande figurer. 130 000 SEK

772 Lars Lerin, "Lösöre". 60 000 SEK

773 Ernst Billgren, ”Skator i päronträd”. 110 000 SEK

774 Irving Penn, "Navvy, London, 1950". 220 000 SEK

775 Helmut Newton, "SUMO", 1999. 68 000 SEK

776 Nathalia Edenmont, "Not Amused", 2011-2021. 135 000 SEK

777 Asger Jorn, "Hero au dos". 240 000 SEK

779 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 70 000 SEK

780 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 140 000 SEK

781 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 155 000 SEK

782 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 220 000 SEK

783 Vinofferbägare, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

784 Vinofferbägare, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

785 Guanyin, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

786 Praktfat, porslin. Mingdynastin, sen Wanli/1630-tal. 32 000 SEK

787 Kruka med lock, porslin. Transition, Kina, 1600-tal. 65 000 SEK

788 Figuriner, ett par, porslin. Kina, 1600-tal. Återrop

789 Guanyin, blanc de chine. Kina, Dehua, sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti. Återrop

790 Takryttare, keramik. Kina, Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

791 Takryttare, keramik. Kina, Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK
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792 Urna med lock, porslin. Kina, Transition, 1600-tal. 125 000 SEK

793 Kannor, två stycken, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

794 Zhenwu, blanc de chine/dehua. Sen Mingdynasti, 1600-tal. Återrop

795 Fohundar, ett par, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

796 Tallrikar, ett par, porslin. Kina, Qingdynatin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

797 Ljusstakar, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

798 Relief, trä. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 32 000 SEK

799 Skål, stengods, tenmoku. Songdynastin (960-1279). 15 000 SEK

800 Skål, keramik. Song/Yuandynastin. 11 000 SEK

801 Guanyin, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. 18 000 SEK

802 Penselställ, porslin. Qingdynastin, med Yongzhengs märke. 55 000 SEK

803 Vas, mjuktporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK

804 Ask med lock, porslin. Qingdynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 20 000 SEK

805 Vas, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 17 000 SEK

806 Bricka, trä med pärlemorinläggning. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

807 Vas, lack. Qingdynastin, 1800-tal. 46 000 SEK

808 Bordskärm i rött lack i skulpterat träställ av hardwood, 1800-/1900-tal. 12 000 SEK

809 Ask med lock, tre stycken, lack. Sen Qingdynasti. 5 000 SEK

810 Ask, rakspegel, samt ämne till sigillstamp. Late Qingdynasti. 8 000 SEK

811 Bältesspännen, två stycken, nefrit. Qingdynastin. 4 500 SEK

812 Skulptur, soapstone. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

813 Tedosa, försilvrad koppar samt vas förgylld koppar, oidentifierade mästare, 1800-tal. Återrop

814 Ask utan lock, porslin. Ming dynastin, med  Wanlis märke och period (1572-1620). 90 000 SEK

815 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 60 000 SEK

816 Urna, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 125 000 SEK

817 Urna, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

818 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

819 Urna, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

820 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 110 000 SEK

821 Trumpetvas, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK
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822 Miniatyrvas, porslin. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

823 Skål, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35), Chenghuas sex karaktärers märke. 6 500 SEK

824 Vas med lock, porslin. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

825 Elefant/rökelsehållare, porslin. Qingdynastin. 14 000 SEK

826 Fat, porslin. Kina, sen Qingdynasti. 1 600 SEK

827 Skål, keramik, chünglasyr. Songdynastin (960-1279). 85 000 SEK

828 Urna, porslin, Transition, wucai, 1600-tal. 26 000 SEK

829 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

830 Vas, porslin. Kina, Transition, 1600-tal. 120 000 SEK

831 Kopp samt skålfat, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

832 Penselbad/Rökelskar, blanc de chine. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

833 Skålar, två stycken, porslin. Qingdynastin. 34 000 SEK

834 Fohundar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 10 000 SEK

835 Kopphållare, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 140 000 SEK

836 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxis märke och period (1664-1722). 28 000 SEK

837 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

838 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 75 000 SEK

839 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

840 Figurin, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

841 Penselbad, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-/1800-tal. 240 000 SEK

842 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

843 Rökelsekar, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 95 000 SEK

844 Skål, porslin. Kina, Qingdynastin, med Qianlongs sigillmärke. 16 000 SEK

845 Urnor med lock, ett par, keramik.  Japan, Edo perioden (1603-1868). Återrop

846 Vas, stengods. Kina, Qingdynastin, möjligen 1700-tal. 16 000 SEK

847 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin med Yongzheng-sigillmärke. 34 000 SEK

848 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

849 Lock, biskviporslin. Qingdynastin 17/1800-tal. Återrop

850 Urna med lock, porslin. Qing dynastin med Qianlongs märke och period (1736-95). 230 000 SEK

851 Meipingvas, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 14 000 SEK
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852 Vas, porslin, Kina, Qingdynastin. 65 000 SEK

853 Penselställ, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 85 000 SEK

854 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med sigillmärke i rött. 16 000 SEK

855 Skålar med lock, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 70 000 SEK

856 Koppar, ett par, porslin. Qingdynstin, sent 1800-tal. 75 000 SEK

857 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

858 Skedar, ett par, porslin. Qingdynastin, sekelskifte 1900. 115 000 SEK

859 Fat, porslin. Kina, Qingdynastin, med Jiaqings märke. 85 000 SEK

860 Fat, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 185 000 SEK

861 Hårprydnader, åtta stycken, metall, lack, siden och sten, Kina och Japan, Sen
Qingdynasti/tidigt 1900-tal.

Återrop

862 Hårprydnader, fyra stycken. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

863 Mandarinhatt med hattknapp, Kina, sen Qingdynasti. 2 600 SEK

864 Matta, antik Beijing, Mått circa 376 x 297 cm. Återrop

865 Tronstolsmatta, Peking, Kina, 1800-tal, Qingdynastin. 3 500 SEK

866 Kjol, broderat siden. Kina, Qing dynastin. 9 000 SEK

867 Rock, broderat siden. Kina, Sen Qingdynasti. 22 000 SEK

868 Rock, broderat siden. Kina, tidigt 1900-tal. 90 000 SEK

869 Stolsöverdrag/panel, broderat siden. Kina, sen Qingdynasti. 3 000 SEK

870 Altartäcke, broderat siden. Kina, Qingdynastin. 6 500 SEK

871 Broderat altartäcke, siden. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

872 Träställ och trälock, hardwood. Qingdynastin. 16 000 SEK

873 Skåp, hardwood. Qingdynastin 17/1800-tal. 85 000 SEK

874 Skåp, två stycken, hardwood. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 55 000 SEK

875 Vikskärm, sexdelad, porslin och hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. 110 000 SEK

876 Paneler, fyra stycken, hardwood. Kina, Qingdynastin (1664-1912). 4 500 SEK

877 Paneler, tre stycken, hardwood. Kina, Qingdynastin. 3 000 SEK

878 Paneler, tre stycken, hardwood, Qingdynastin. 2 600 SEK

879 Panel, hardwood. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

880 Paneler, sex stycken, hardwood. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK
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881 Ställ, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. 95 000 SEK

882 Altarbord, lack, sen Qingdynasti. 9 500 SEK

883 Rituella horn, ett par, mässing och koppar. Tibet, 1800-tal. 24 000 SEK

884 Skulptur, brons. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

885 Vaser, två stycken, pekingglas. Kina, Qingdynastin. 3 200 SEK

886 Snusflaskor, tre stycken, glas. Qingdynastin. 4 000 SEK

887 Album med akvareller av olika konstnärer, Japan, sen Meiji/tidig Taisho period. 7 500 SEK

888 Rullmålning, okänd konstnär, akvarell och tusch på siden, sen Qing dynasti. Återrop

889 Målning, färg och tusch på siden lagt på papper. Qing dynasty, 1800-tal, efter Yun Bing. 5 000 SEK

890 Rullmålningar, två stycken, tusch och färg på papper, Japan, tidigt 1900-tal. Samarbete
mellan två konstnärer.

7 000 SEK

891 Vikskärm, sexdelad, Japan, tidigt 1900-tal. Återrop

892 Stigbyglar, ett par, lack och metall. Japan, Meiji perioden (1868-1912). 9 500 SEK

893 Penselställ, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 2 800 SEK

894 Ytterfoder, brons. Japan, Edo perioden (1868-1912). 6 500 SEK

895 Silverdosa och miniatyr träd i metall, Japan, Meiji perioden (1868-1912). 5 000 SEK

896 Dosor, två stycken, silver, Japan, Meiji perioden (1868-1912). 6 500 SEK

897 Ask med lock, silver. Japan, tidigt 1900-tal. Återrop

898 Skålar, ett par, porslin. Japan, Meiji (1868-1912). 3 000 SEK

899 Skrivschatull, s.k. Suzuribako i lack. Japan, Edo perioden, sent 1600-tal/tidigt 1700-tal. 50 000 SEK

900 Miniatyrkista s.k. Karabitsu, lack. Japan, Meiji perioden, sent 1800-tal. Återrop

901 Inro, tre delar, lack. Edo perioden, Japan, signerad Yanagawa Naotsune, Kajikawa saku
och med sigill Ei.

Återrop

902 Kabinettskåp, svart lack. Japan, Edo perioden, 1600-tal. 32 000 SEK

903 Japansk sexdelad vikskärm, Edo perioden (1603-1868). 26 000 SEK

904 Skålfat, porslin. Japan, Kakiemon, Edo perioden (1603-1868). 9 500 SEK

905 Fat, fem stycken, porslin. Japan, Edo perioden (1603-1868). 4 000 SEK

906 Skål, porslin. Japan, Edo perioden (1603-1868). 2 000 SEK

907 Fat, keramik. Japan, Meiji (1868-1912). 4 500 SEK

908 Fat, porslin. Japan, Edo perioden (1603-1868). 5 000 SEK

909 Assietter, fem stycken, porslin. Japan, Edo (1603-1868). 3 500 SEK
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910 Skål, stengods. Takatori-typ, Japan, 1900-tal. Med sigillmärke. 7 000 SEK

911 Fyrfat, brons. Japan, Edo (1603-1868). 9 500 SEK

912 Toiletteupsättning, 10 delar, silver. Japan, Miyamoto Shoka, Tokyo, tidigt 1900-tal. Återrop

913 Böcker, fyra band. Voyage de C.P. Thunberg au Japon, Paris, 1796. 15 000 SEK

914 Okänd konstnär, diptyk, del av Makimono. Japan, Edo (1603-1868). 6 500 SEK

915 Rullmålning, färg och tusch på siden lagd på papper, okänd konstnär, sen Ming/tidigt
Qingdynasti.

24 000 SEK

916 Matta, antik Beijing, ca 540 x 311 cm. 55 000 SEK

917 Pall/bord, trä. Kina, Qingdynastin. 2 000 SEK

918 Altarbord, hardwood. Kina, sen Qingdynasti. 8 000 SEK

919 Stolar, ett par, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. Sigillmärke bak i ryggen. Återrop

920 Penselbad, nefrit. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

921 Lock, lergods. Handynastin (206 f.Kr -220 e.Kr). Återrop

922 Urna, Hu, brons. Mingdynastin eller äldre. Återrop

923 Fat, fyra stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 2 200 SEK

924 Skålar, 12 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

925 Tallrikar, fyra stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

926 Assietter, 10 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

927 Tallrikar, 12 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 17 000 SEK

928 Altarljusstake, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

929 Lykta, porslin och metall samt med äldre ljus i mitten. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

930 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

931 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

932 Rökelsekar, keramik. Korea, Koryo. Återrop

933 Målningar, fyra stycken av okänd konstär, akvarell och tusch på papper. Japan, Kyoto,
17/1800-tal,

28 000 SEK

934 Katsushika Hokusai, Katsushika Hokusai (1760-1849), färträsnitt. Japan, 1800-tal. 145 000 SEK

935 Utagawa Ichiyusai Kuniyoshi (1798-1861), färgträsnitt. Japan, circa 1830. Återrop

936 Katsushika Hokusai, Katsushika Hokusai (1760-1849), färgträsnitt, Japan, cirka 1832. 14 000 SEK

937 Utagawa Ichiyusai Kuniyoshi (1798-1861), färgträsnitt. Japan, sannolikt 1800-tal. 14 000 SEK

938 Ando Hiroshige (1797-1859), färgträsnitt. Japan, circa 1841-44. 3 000 SEK
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939 Kawase Bunjiro Hasui, Kawase Bunjiro Hasui, färgträsnitt, Snow at Shiba Park, Tokyo
(Shiba kôen no yuki).

13 000 SEK

940 Ando Utagawa Hiroshige (1797-1858) efter, färgträsnitt. Japan, 1900-talets mitt. Album
med 37 blad.

Återrop

941 Träsnittsblock, för Utagawa Kuniyoshi, Japan. 7 000 SEK

942 Målningar på rispapper, fyra stycken, Japan, 1800-tal. Återrop

943 Rullmålning, färg och tusch silke lagt på papper, signerat  Tsunenobu. Återrop

944 Vas, brons.  Japan, Meiji perioden (1868-1912). Sigillmärke i botten. Återrop

945 Vas/skulptur, brons. Japan, signerad Miyao Zo, Meiji period (1868-1912). 30 000 SEK

946 Urna, porslin. Japan, 1600-tal. 3 000 SEK

947 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

948 Fat, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 15 000 SEK

949 Flaska, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli 1572-1620). 8 500 SEK

950 Fat, porslin. Mingdynastin, sen Wanli/1630-tal. Återrop

951 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 15 000 SEK

952 Praktfat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

953 Praktfat, kraakporslin. Mingdynastin, sen Wanli/1630-tal. Återrop

954 Fat, kraakporslin. Ming dynastin, sen Wanli/1630-tal. 5 000 SEK

955 Fat, två udda, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

956 Fat, två stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi (1621-27). Återrop

957 Fat, porslin. Mingdynastin, Tianqi (1621-1627). 2 000 SEK

958 Skålfat, fyra stycken olika, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

959 Skålar, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

960 Koppar/skålar, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

961 Kendi, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 500 SEK

962 Skålar/koppar, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 000 SEK

963 Skålfat, fyra stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 000 SEK

964 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 500 SEK

965 Fat, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, sen Wanli (1572-1620. Återrop

966 Fat, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 4 500 SEK

967 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, sen Wanli (1572-1620). 4 000 SEK
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968 Tallrikar, sex stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 11 000 SEK

969 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 000 SEK

970 Fat, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). Återrop

971 Fat, porslin. Mingdynastin, sen Wanli/1630-tal. Återrop

972 Fat, porslin. Swatow, Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

973 Fat, porslin. Japan, 1700-tal. Återrop

974 Vas, porslin. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke i rött. 50 000 SEK

975 Vas, biskviporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

976 Askar med lock, två stycken, qingbai. Songdynastin (960-1279). Återrop

977 Fat, två stycken, qingbai. Song dynastin (960-1279). 5 500 SEK

978 Skålfat, två stycken, qingbai. Songdynastin (960-1279). 4 000 SEK

979 Kopp och skålfat, qingbai. Songdynastin (960-1279). 3 500 SEK

980 Skål, keramik. Troligen Yuandynastin. 44 000 SEK

981 Skål, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

982 Fat, två stycken, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 7 000 SEK

983 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

984 Krukor med hänkel, tre stycken, keramik. Sydostasien, 14/1500-tal. 3 000 SEK

985 Krukor, tre stycken olika, porslin. Transition, 1600-tal. 13 000 SEK

986 Flaska, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

987 Skålfat, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 3 500 SEK

988 Koppar, tre stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

989 Skålar, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 40 000 SEK

990 Skål, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 18 000 SEK

991 Skålar, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 11 000 SEK

992 Fat, porslin. Vietnam, 1600/1700-tal. 26 000 SEK

993 Buddha Aksobhya, förgylld kopparlegering. Tibet eller Nepal, 13/1400-tal. 80 000 SEK

994 Buddha, förgylld kopparlegering. Tibeto-Nepalesisk, stilistiskt 13/1400-tal och troligen
från tiden.

170 000 SEK

995 Bodhisattva, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

996 Amitayus, förgylld koppar. Tibeto-kinesisk, 1700-tal. Återrop
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997 Buddha, brons. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

998 Amittayus buddha, brons. Qingdynastin, sen Qianlong /omkring 1800. 55 000 SEK

999 Buddha, förgylld brons. Tibet, troligen 17/1800-tal. 17 000 SEK

1000 BUDDHA, förgyllt och lackerat trä. Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1001 Buddha, brons. Laos, 1700-tal. 7 000 SEK

1002 Guanyin, lackerat trä. Vietnam/Sydkina omkring 1800 eller senare. Återrop

1003 Rökelsekar, brons. 1600-/1700-tal. 7 500 SEK

1004 Rökelskar, brons. Mingdynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1005 Tempelklocka, brons. Sen Ming/tidigt Qingdynasti. 3 000 SEK

1006 Rökelsehållare, brons. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1007 Amulett och skulptur, nefrit, 1900-tal. Återrop

1008 Skulptur, infärgad jade, Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1009 Skulptur samt snusflaska, nefrit samt glas. Kina, sen Qing/1900-tal. 4 000 SEK

1010 Plakett, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 13 000 SEK

1011 Penselbad, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

1012 Nefritföremål, fyra stycken, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 42 000 SEK

1013 Snusflaskor, två stycken, agat samt glas. Kina, 1900-tal. Återrop

1014 Fat, silver. Hung Chong & Co, Shanghai (verksam 1830-1925). 8 000 SEK

1015 Coasters, ett par, emalj på koppar. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 7 500 SEK

1016 Tekannor med lock, ett par, emalj på koppar. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1017 Ljushållare/rökesekar, ett par, cloisonné. Kina, Qingdynastin. 50 000 SEK

1018 Ask med lock, lackarbete. Kina, Qingdynastin med Qianlong märkning på locket. 7 000 SEK

1019 Skärm, lack. Qing dynastin, 1800-tal. 95 000 SEK

1020 Ask med lock, lackerad i rött. Kina, tidigt 1900-tal. 10 000 SEK

1021 Kista, rödlackerad. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 2 000 SEK

1022 Rotskulptur, snidat trä, sen Qingdynasti. Återrop

1023 Bord, hardwood med inläggningar. Kina, sen Qingdynasti. Återrop

1024 Matta, silke. Kina, Sen Qingdynasti (1644–1911). Mått 218x122 cm. 80 000 SEK

1025 Meditationsmatta, semiantik kinesisk, ca 159,5 x 57 cm. 9 000 SEK

1026 Matta, antik. Kina, Ningxia. Mått 486 x 384 cm. Återrop
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1027 Matta, semiantik Baotou, Kina, ca 216 x 164 cm. 12 000 SEK

1028 Matta, semiantik, Kinesisk, ca 197 x 167 cm. Återrop

1029 Skulpturer, ett par, sten. Tangstil, Kina, 1900-tal. 6 500 SEK

1030 Rullmålning, okänd konstnär, akvarell och tusch på papper, Qing dynasty, 19th Century. Återrop

1031 Mai Trung Thứ (1906-1980), Vietnam. Tusch och färg på siden. "La toilette", signerad. 1 050 000 SEK

1034 Guanyin på elefant, blanc de chine. Sen Qing dynasti/tidigt 1900-tal. Återrop

1035 Rökelsekar, keramik. Kina, Songdynastin (960-1279). 38 000 SEK

1036 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

1037 Fat, keramik. Mingdynstin (1368-1644). 6 000 SEK

1038 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644) eller senare. 5 500 SEK

1039 Guanyin, keramik. Troligen Longquan, Mingdynastin 1600-tal. 30 000 SEK

1040 Skulptur, lergods. Sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

1041 Takryttare, ett par, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 17 000 SEK

1042 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 6 000 SEK

1043 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 6 000 SEK

1044 Figurin, porslin. Kina, 1600-tal. Återrop

1045 Figurin, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1048 Kopp med fat, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1049 Tallrik, kompaniporslin. "Dame au Parasol", Qing dynastin, Qianlong circa 1730-40. 4 500 SEK

1050 Vas med lock, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, tidigt 1700-tal, med
Johanneummärke N:145x.

6 000 SEK

1051 Bålskål, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1052 Tallrik, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1053 Ytterfoder, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1054 Praktvas, porslin. Qingdynastin, omkring år 1800. 190 000 SEK

1055 Mugg, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1056 Vinkylare, porslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1057 Vaser med lock, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1058 Sopptallrikar, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1059 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK
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1060 Bärtallrikar, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1061 Tallrikar, 10 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1062 Bojan, porslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 11 000 SEK

1063 Bålskål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1064 Tallrikar, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong, daterade 1789. 12 000 SEK

1065 Mugg, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1066 Tallrikar, 14 st, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1067 Tallrikar, 18 stycken, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1069 Roleauvas, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 16 000 SEK

1070 Bordslampor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1071 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1072 Kärl med lock, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1073 Vas, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 7 000 SEK

1074 Handfat/skål, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

1075 Kanna med lock, biskviporslin. Qingdynastin, 1800-tal med Kangxis märke. Återrop

1076 Praktvas, biskviporslin. Qingdynastin, med Kangxis märke. 80 000 SEK

1077 Stemcups, ett par, porslin. Kina, Dayazhai, sen Qingdynasti. 230 000 SEK

1078 Bricka, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1079 Fat, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1080 Skål, porslin. Kina, troligen republik med Yongzhengs märke. 16 000 SEK

1082 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

1083 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1084 Rökelsehållare, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

1085 Vas, porslin. Sen Qingdynasti. 18 000 SEK

1086 Vattendroppare, porslin, Qingdynastin (1644-1912). Återrop

1087 Vas, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. 22 000 SEK

1088 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 24 000 SEK

1089 Fat, ett par, porslin. Qing dynastin, omkring 1900. 14 000 SEK

1090 Tvättfat, porslin, Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1091 Skål, porslin. Kina, sen Qingdynasti, omkring 1900. 9 500 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

1092 Urna med lock, porslin. Sen Qing dynasti, omkring 1900. 8 500 SEK

1093 Skål, porslin. Kina, 1900-tal. 7 500 SEK

1094 Vas, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 7 000 SEK

1095 Urna med lock, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1096 Fat, sju stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 9 000 SEK

1097 Fat, fem stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

1098 Assietter, sex stycken samt skål, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1619). 9 500 SEK

1099 Bärtallrikar, 12 stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 14 000 SEK

1100 Skålar, nio stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 7 500 SEK

1101 Urna, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 7 500 SEK

1102 Kruka, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1103 Skål, porslin, Kina, sen Mingdynasti, 1600-tal. 38 000 SEK

1104 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

1105 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 38 000 SEK

1106 Urna med lock, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1107 Trumpetvas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1108 URNOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 50 000 SEK

1109 Bojan, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

1110 Vaser, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1111 Pokal, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1112 Tekruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1113 Tedosa, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1115 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1116 Penselställ, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1117 Vas, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1118 Tekruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1119 Tallrikar, sju stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1120 Fat, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1121 Urnor med lock, två snarlika, porslin. Qingdynastin, Kangxistil, 1800-tal. 210 000 SEK

1122 Assietter, fyra stycken, porslin. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK
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1123 Fat, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 500 SEK

1124 Fat, ett par, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1125 Fat, ett par, kompaniporslin. Kina, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1126 Stekfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1127 Stekfat, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1128 Tallrikar, 10 stycken, porslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1129 Fat, porslin. Kina, Qingdynastin, 1700-tal. 24 000 SEK

1130 Gallerkorg med fat, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1131 Handfat, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1132 Fat, kompaniporslin. Kina, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1133 Fat, porslin. Kina, Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 5 000 SEK

1134 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1135 Urnor med lock, två stycken snarlika, porslin. Kina, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 34 000 SEK

1136 Bojaner med lock, ett par, porslin. Kina, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

1137 Vaser med lock, två stycken, porslin. Kina, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

1139 Vas, porslin. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 26 000 SEK

1140 Tallrikar, 10 stycken, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Med hallmärke i botten. 13 000 SEK

1141 Skål, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

1142 Rökelsekar, porslin. Kina, Qing dynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1143 Rökelsekar, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1144 Vaser, ett par, porslin. Kina, Sen Qingdynasti/Republik med Qianlongs märke. 70 000 SEK

1145 Vas, porslin. Kina, omkring 1900 med Yongzhengs märke. 9 500 SEK

1146 Pilgrimsvaser, ett par, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1147 Ask med lock/matlåda, porslin, Korea, Joseon (1392–1897). 330 000 SEK

1148 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal eller äldre. 11 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 641

40/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/4040/40Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

40/40


